



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: +380 44 271-17-83
E-mail: themis@minjust.gov.ua
http://www.minjust.gov.ua
Код ЄДРПОУ 00015622

Корнієць Олександр

foi+request-5966-
eb67e310@dostup.prawda.com.ua

19.08.2015 № Г.Т-Н-220/10.2

На № _____

Щодо надання інформації
про адміністратора технологій
ведення Єдиного державного реєстру
нормативно-правових актів

Міністерство юстиції за результатами розгляду Вашого запиту на отримання публічної інформації про надання витягу з документів щодо переліку кваліфікаційних вимог, яким має відповідати адміністратор технологій ведення всіх фондів Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів (далі – Реєстр) та доступу до Реєстру, протоколу результатів конкурсу з відбору адміністратора технологій ведення Реєстру та доступу до Реєстру, а також договору на виконання функцій адміністратора технологій ведення всіх фондів Реєстру та доступу до Реєстру в межах компетенції повідомляє.

На виконання Указу Президента України від 27 червня 1996 року № 468 «Про Єдиний державний реєстр нормативних актів» із березня 1999 року Міністерством юстиції ведуться роботи зі створення та ведення Реєстру.

Згідно з пунктом 4 Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2001 року № 376 (далі – Порядок), адміністратор Реєстру – уповноважена Мін'юстом юридична особа, яка здійснює супроводження програмно-інформаційного забезпечення Реєстру, відповідає за його функціонування, збереження даних і захист їх від руйнування, технічну підготовку текстів нормативно-правових актів для внесення їх до відповідного фонду Реєстру із збереженням спеціальних ознак для забезпечення їх цілісності, формування і підтримання інформаційного фонду, відповідність інформації, що надається юридичним і фізичним особам з інформаційного фонду Реєстру, еталонним текстам Реєстру, здійснює обслуговування і веде облік користувачів Реєстру та організовує контроль доступу до нього.

Адміністратором Реєстру може бути визначена на конкурсних засадах юридична особа, яка відповідає встановленим Мін'юстом кваліфікаційним вимогам та з якою Мін'юст в установленому порядку уклав договір на виконання цих функцій.

Відповідно до зазначеного Порядку Міністерством юстиції видано наказ від 23 квітня 2001 року № 337/7 «Про проведення конкурсу на виконання функцій адміністратора Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів».

Зазначений наказ відповідно до номенклатури справ Міністерства юстиції належить до наказів з адміністративно-господарської діяльності Міністерства юстиції.

Згідно з підпунктом 16 пункту 1 розділу I Переліку типових документів, що створюються під час діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням строків зберігання документів, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 12 квітня 2012 року № 578/5, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 17 квітня 2012 року за № 571/20884, термін збереження наказів з адміністративно-господарської діяльності становить 5 років.

Враховуючи наведене, у Міністерстві юстиції складено акт про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду.

Акт схвалений протоколом засідання експертної комісії Міністерства юстиції від 01 березня 2012 року № 1 та погоджений протоколом Експертно-перевірної комісії Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України від 06 листопада 2012 року № 11 і затверджений заступником Міністра – керівником апарату 13 грудня 2012 року.

Крім того, 01 червня 2001 року на засіданні конкурсної комісії Міністерства юстиції визначені адміністратори Реєстру – державне підприємство «Інформаційний центр»* Міністерства юстиції України (далі – Держінформ'юст) та ТОВ «Інформаційно-аналітичний центр «ЛІГА» (далі – ТОВ «ІАЦ «ЛІГА»).

Відповідно до пункту 1.4 розділу 1 Інструкції про порядок та умови одержання інформації з інформаційного фонду Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів, затвердженої наказом Міністерства юстиції від 26 червня 2002 року № 57/5, зареєстрованої в Міністерстві юстиції 27 червня 2002 року за № 546/6834, супроводження програмно-інформаційного забезпечення Реєстру, збереження даних і захист їх від руйнування, формування і підтримання інформаційного фонду Реєстру, ведення обліку користувачів Реєстру, забезпечення дотримання правил і процедур одержання та використання інформації з інформаційного фонду Реєстру покладаються на визначених Міністерством юстиції відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2001 року № 376 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним» адміністраторів Реєстру:

Адміністратора обліку користувачів та контролю доступу до Реєстру – державне підприємство «Національні інформаційні системи», яке здійснює обслуговування і веде облік користувачів Реєстру та організовує контроль доступу до нього. Для забезпечення контролю за доступом до інформаційного фонду Реєстру кожному користувачеві видається унікальний програмно-технічний ключ-ідентифікатор;

Адміністратора технологій ведення всіх фондів Реєстру та доступу до Реєстру – ТОВ «ІАЦ «ЛІГА», який здійснює супроводження і розвиток програмно-інформаційного забезпечення Реєстру, відповідає за його функціонування, збереження даних і захист їх від руйнування, технічну підготовку текстів нормативно-правових актів для внесення їх до відповідного фонду Реєстру із збереженням спеціальних ознак для забезпечення їх цілісності, формування і підтримання інформаційного фонду Реєстру, відповідність інформації, що надається користувачам Реєстру, еталонним текстам Реєстру, здійснює обслуговування та технічну підтримку користувачів Реєстру.

* Відповідно до пункту 1 наказу Міністерства юстиції від 25 червня 2015 року № 1059/5 «Деякі питання щодо визначення адміністратора Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 25 червня 2015 року за № 754/27199, адміністратором Реєстру визначено державне підприємство «Національні інформаційні системи».

Відносини між Мін'юстом та адміністраторами Реєстру регулюються тристоронньою угодою від 26 червня 2002 року № 05/02 «Щодо забезпечення ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним» (далі – Угода), предметом якої є визначення функцій і зобов'язань Сторін та порядку їх виконання в процесі діяльності щодо забезпечення ведення Реєстру та користування ним.

Згідно з частиною першою статті 67 Господарського кодексу України відносини підприємства з іншими підприємствами, організаціями, громадянами в усіх сферах господарської діяльності здійснюються на основі договорів.

Відповідно до частини сьомої статті 179 Господарського кодексу України господарські договори укладаються за правилами, встановленими Цивільним кодексом України, з урахуванням особливостей, передбачених Господарським кодексом України, іншими нормативно-правовими актами щодо окремих видів договорів.

Частиною третьою статті 200 Цивільного кодексу України визначено, що Порядок використання інформації та захисту права на неї встановлюється законом.

Згідно з частиною першою статті 7 Закону України «Про доступ до публічної інформації» конфіденційною є інформація, доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім суб'єктів владних повноважень, та яка може поширюватися у визначеному ними порядку за їхнім бажанням відповідно до передбачених ними умов.

Статтею 6 «Забезпечення конфіденційності» Угоди визначено, що кожна Сторона відповідає за забезпечення конфіденційності документації, інформації, знань, досвіду по відношенню до предмета цієї Угоди.

Ця Угода і всі наступні додатки до неї можуть бути пред'явлені тільки відповідним державним органам у випадках, передбачених чинним законодавством України.

Сторони вживатимуть необхідних заходів для запобігання розголошенню конфіденційних відомостей.

Публікація конфіденційних відомостей чи їх передача третім особам можливі тільки на підставі письмового узгодження Сторін.

З документацією, інформацією, знаннями, досвідом по відношенню до предмета цієї Угоди, які мають конфіденційний характер, можуть знайомитися лише особи, яким безпосередньо доручено виконання дії за цією Угодою.

Міністерство юстиції звернулося до адміністраторів Реєстру щодо надання згоди на передачу зазначеної Угоди та повідомляє, що у зв'язку з відсутністю письмового узгодження одного з адміністраторів Реєстру на передачу копії зазначеної Угоди її текст не може бути надано.

Це рішення може бути оскаржене до керівника органу, Кабінету Міністрів України або суду.

Додатково інформуємо, що листи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади не є нормативно-правовими актами і не можуть встановлювати нові правові норми, а мають лише інформаційний, рекомендаційний, роз'яснювальний характер та є службовою кореспонденцією.

Перший заступник Міністра

Наталія СЕВОСТЬЯНОВА